

欢迎
投稿

用身体感受四季变化,用心灵记录点滴美好……读万卷书,行万里路。少年,未来的主人翁,请秀出你的卓尔不凡、纯真多彩!

《重庆晨报》作文版每周星期一见报,期待越来越多的中小學生来此展示才华、书写成长、分享快乐。

作文投稿以WORD文档上传,绘画及插图作品上传拍摄清晰的照片,并注明学校、班级、指导老师,收件地址

及收件人电话等信息。

优秀作品将在《重庆晨报》作文版上刊登,同时在“重庆都市报传媒”公众号上展示。编辑部还将向优秀作品的作者及指导老师邮寄样报和荣誉奖状。

投稿邮箱:2480979694@qq.com



科大讯飞
AI 改作文



重
报
都
市
传
媒
公
众
号

我的家乡武夷山

渝中区曾家岩小学二年级一班 阮芷萱

我的家乡在福建武夷山。武夷山是一座闻名的旅游城市,这里山清水秀,美如一幅山水画!

武夷山有许多著名景点,九曲河就是其中的著名景点之一。因为河水绕着山峰走了九个海湾,所以叫做“九曲河”。坐竹排是武夷山很出名的一个旅游项目,乘坐竹排漂游在九曲河上,沿途的风景美不胜收。小溪的水很清澈,可以看到底部的沙子。水面很平静,水里的鱼儿游来游去,伸手都可以摸得到,好可爱!

接下来,我给大家介绍天游峰。天游峰高400.6米,有800多个台阶,非常陡峭。旅游高峰期,整座山峰都会挤满来自全国各地的游客。爬到山顶往下看,可以看到群山和九曲河上漂游的竹排,犹如一幅美丽的图画,美极了!

我再给大家说说著名的大王峰和玉女峰吧!它们一座像大王,一座像玉女,中间隔着九曲河遥遥相望。这里面还有一个动人的故事:据说,七仙女到九曲河玩耍时,最小的仙女爱上了国王并嫁给了他。这事被铁板怪知道了,报告给了玉帝,玉帝很生气,就把他们都变成了石头,于是就有了著名的大王峰、玉女峰和铁板峰。

武夷山气候温润,每年夏天和秋天是旅游高峰期,成千上万的游客来这里游玩。玉女峰也是游客必打卡的景点之一。我的爸爸妈妈就是在武夷山相知相识的,他们在玉女峰脚下拍了结婚照,后来就有了可爱的我啦!

武夷山还有许多美丽的景点和美食。疫情过后,欢迎大家到我的家乡游玩,身临其境感受武夷山的美丽景色吧!

奋进的家乡少年

渝北区巴蜀小学四年级四班 付灿欣

指导老师:王晓丹

“素衣莫起风尘叹,犹及‘春节’可到家。”又到一年春节时,我终于有机会回到魂牵梦绕的故乡——素有“才子之乡”美誉的江西临川。老家位于一个民风淳朴的小乡村,虽然我很少在这生活,却非常怀念在老家过年的时光。这里有优美的风景,能看到书本上写的鸡、鸭、鹅;这里还有美丽的烟花和热闹的过年氛围;最主要的是,这里有我的小伙伴。在老家,邻居敏敏姑姑对我一直很照顾,虽然她的辈分大,其实就只比我大四岁。

老家的空气清新,视野开阔。早晨醒来,家门前的公路上有三只大肥鹅在悠闲地漫步,还一直“嘎——嘎——嘎——”地唱着动听的歌谣。隐隐约约地,我听到读书声。我打开门,走到阳台,仔细一听,原来是敏敏姑姑在晨读。我内心感慨:“她真自律,很上进!”

一日之计在于晨。敏敏姑姑一大早自觉地朗读,我总不能一直傻站着浪费光阴吧,于是我也拿出课外书认真地阅读起来。晨读结束后,我夸她学习刻苦,很上进。原本以为她会很高兴,谁知她却一脸平淡地告诉我,“这没什么,很常见,我们村里的少年都这样。”她还告诉我,“知识改变命运,农村的少年要改变自己的命运,读书是最好的办法。”我想起我爸爸小时候为了自己的梦想而发奋图强,不畏艰难。难怪敏敏姑姑会这么刻苦,原来这是我们村庄重视教育的村风村貌。

上午,我找敏敏姑姑玩耍。走到她家门口时,我看见她身上系着围裙,正低着头、弯着腰在打扫卫生。她自觉地主动地做家务,从不需要提醒。她真的很孝顺,体贴父母,我由衷地敬佩她。

在我家乡,我感受到乡村的美好,体会到乡村少年的上进、孝顺。时光在变,家乡少年追求上进的心永不改变。不忘初心,方得始终。同样是家乡少年,我也不能落后,我在心底默默地告诉自己。

科技改变我家乡

渝北区观月小学四年级一班 冯馨瑶

指导老师:阳敏

我的家乡是四川省成都市周边的一个卫星城,这里山清水秀风景优美,但过去它却是一个贫穷落后的地方。现在,科技的突飞猛进给我的家乡带来了日新月异的变化,生活中的许多方面都因为科技而发生了改变,让我给你讲讲吧!

走到大街上,一排排共享单车井然有序地排放着,用手机扫一扫就能骑走;走累了想要回家,只需用手指在手机上轻轻一点,不管是出租车还是网约车,不一会就滴滴地来到面前。小孩子要是想买东西,亮出手表电话二维码就可以付钱……

走进家里的小院,小楼外面安装有太阳能的声控灯和感应灯,每当夜幕降临,只要有声音或人走动,它就会自动亮起光来,既省电又方便。大人说,在以前,别说楼道里黑乎乎的,外面的路灯都没有几个,行人一不小心就落到幽幽里去,大家只能慢慢摸索着走。

回到家,我便缠在外婆身边,问她现在和以前的区别。“区别吗?”外婆思索片刻,然后讲道:“就说电视吧。现在的电视屏幕又大又清晰,还有那么多电视频道,想看哪个看哪个。不像以前,14英寸的电视画面就黑白两个色,还稀罕得不得了,长长竹竿上架一个接收器,就只看一个台,根本就没有选择。还有装着轮子自己扫地的机器,挥一下手就可以打开盖子的垃圾桶,半边蒲扇大小可以视频的大手机……”外公乐呵呵地插话道:“我知道,现在都是5G了,我最喜欢用那个看李伯清了!”

舅舅告诉我,家乡以前是“面朝黄土背朝天”,用的传统种植方式,人力投入大产量也不高。后来,一群志愿者来到我们家乡,帮助村民搞起了大棚种植,种植用上了气雾栽培、基质滴管等先进技术,现在利用网络发布供销信息,让农业嫁接上物联网和数字技术,彻底改变了村民代代相传的传统农业模式,种植园也变成了网红打卡地。

现在,在科技的帮助下,家乡发生了天翻地覆的变化!而且科技还在继续融入我们生活的点点滴滴。我爱我的家乡,相信随着科技的发展,我们的生活一定会更加幸福美好。

我和我的家乡

渝北区茨竹镇中心校六年级 周柔希

指导教师:丁光琴

有一片神圣而广袤的土地,是我引以为傲的地方,那是我的国家。有一个美丽而富饶的地方,是我魂牵梦绕的地方,那是我的家乡。有一种情,叫爱国;有一种念,叫思乡。国家是我最热爱的地方,家乡是我最怀念的地方。

我的国家在地球的东方,我的家乡在中国重庆。我的家乡,人杰地灵。这里,风景秀美——空气清新,作物香美;这里,乡风淳朴——人民智慧,社会和谐。我的家乡,总是牵绕着我,每次假期离开时,我都恋恋不舍。家乡的山美、水美、特产美,家乡的人更美!

五月槐花香。白茫茫的槐花挂满枝头,清香四溢。“秣秣金蕊扑晴空,举子魂惊落照中。”这是唐朝诗人郑谷笔下的槐花。我摘下一朵小花,闻了闻,淡淡的清香中充满了幸福的味道;忍不住,我又揪了一朵放进嘴里,尝了尝,一股清甜。提上一个小篮子,撷上一篮子槐花,晚上吃上顿槐花饺子,一种说不出的满足感油然而生。

六月的茶,是另一种芳香馥郁。茶实嘉木英,其香乃天育。重庆绿茶的香,是最绝妙的,是最浓厚的。在我的家乡,几乎家家都种茶树。茶树生出嫩芽时,就是家乡人最忙的时候,他们每天天不亮就起床,饭也不吃一口,迎着天边微微的晨光便开始了一天的劳作。如果遇上放假回家,我也会加入他们的队伍。采茶是一个技术活,看着简单,其实不然。首先要将茶树的嫩芽一个一个地摘下来,选取嫩芽的时候,不能采太老的,也不能采太小的,要采上面最好有三个叶子的嫩芽。茶叶的嫩芽采下后,经过特殊的炒制工艺,就变成了绿茶。当然,采茶也是一个力气活,一开始觉得好玩,可是采着采着,就会觉得很累,腰酸背痛想打退堂鼓。可是,谁也没有“退堂”过,家乡人就是这样。

家乡的美,永远说不完,家乡的一切,我都喜欢。走在家乡的小路上,无论是泥土路的自然,还是水泥路的现代,都是那么舒适。微风轻轻地吹,吾心静静地思。重庆,我的家乡,我永远牵挂。

游览自然博物馆

重庆铁路小学三年级六班 邱雨琪

盼呀!盼呀!一年一度的国庆节终于让我盼来了。今天,妈妈带我来到位于北碚区的重庆自然博物馆游览。

重庆自然博物馆被评为国家一级博物馆。分为重庆厅、恐龙厅、贝林厅、进化厅、地球厅、环境厅六个部分和一个亲子特展“它的世界”。

我想大家都应该对恐龙很熟悉吧!我迫不及待地跑进恐龙厅,被眼前这个巨大的恐龙化石吸引住了。它是合川马门溪龙,通过文字介绍,我知道了它是素食的蜥脚类恐龙,到目前为止,它的脖颈是动物中最长的,是长颈鹿的6倍。我还认识了“中国恐龙研究之父”杨钟健,他是我国第一个研究恐龙化石的科学家,是他让我们了解了更多关于恐龙化石的秘密。

随后,妈妈和我来到一楼特展“它的世界”。在进去之前,我看见一位小姐姐手里拿着一条又细又长的玉米蛇。我以为是一条玩具蛇,便问小姐姐:“可以给我玩一会儿么?”小姐姐把手上的蛇递给了我。它黏黏的、软软的,身体还一扭一扭的,原来是一条真蛇!吓得我丢掉蛇腿就跑。还好,小姐姐眼疾手快把它接住了。她走过来对我说:“小妹妹,你不要害怕,这是人工喂养的,不会咬人。”小姐姐还给我讲解了“它的世界”里的其它动物。我带着好奇心,走进了“它的世界”,里面有可爱的小青蛙、蜥蜴和各种各样有趣的动物。

通过游览自然博物馆,我学会了许多知识,解决了心中的不少问题。大自然的秘密无穷无尽,长大后我也要研究大自然的奥秘。

秋天的第一份快乐

重庆铁路小学三年级六班 贺子仪

那天天气不错,天蓝云白,美得不像话,风一吹,树叶在阳光下跳起欢快的舞蹈,但我的心情比树叶还欢快。妈妈决定陪我去买自行车,我已经期盼了大半年了。

我们乘坐公交车来到小什字小商品市场。走进商场,里面的东西琳琅满目,有闪闪发光的发夹、首饰、有会说话的机器人,还有五颜六色的乐高积木……但我顾不上停下来玩耍,直奔商场八楼童车区。我们来到一家卖自行车的商店,一款灰色的自行车吸引了我。这辆自行车的车身是灰色的,非常低调,但它的座椅和支架上点缀了一点绿色,让整车充满了活力。乌黑的车轮上贴着闪闪发光的亮片,它还是变速自行车。售货员叔叔让我坐上去试试,还跟我讲什么是生胶、什么是熟胶。我完全没听进去,只觉得这辆自行车太好看了,想马上把它骑回家。妈妈看出了我的心思,也没多说什么,就付了钱。

我在解放碑步行街骑了一圈又一圈,带着桂花香气的风,吹到脸上都是快乐的味道。我巴不得告诉全世界——我的自行车太帅了,我太喜欢它了!

